



Будущие юристы примут дальнейшее участие в российской олимпиаде по праву

26 января 2014 года в Оренбургском институте (филиале) Университета имени О.Е. Кутафина (МГЮА) состоялся отборочный этап Кутафинской олимпиады школьников по праву.

За возможность принять участие в следующем этапе, который пройдёт в городе Москве, поборолось около пятисот представителей восьмых, девятых, десятых и одиннадцатых классов средних общеобразовательных школ Оренбургской области

В олимпиаде по праву участвовали и ученики юридических классов средней общеобразовательной школы №73 города Оренбурга, школы имени М.И. Калинина города Бугуруслана и слушатели Оренбургского президентского кадетского училища.

Поддержать подшефных в день отборочного тура пришли сотрудники и ветераны следственного управления. Работники следствия оказывают всяческое содействие в организации учебного процесса в данных юридических классах.

В настоящее время руководство Оренбургского филиала МГЮА огласило список призёров отборочного этапа, которые будут допущены до следующего круга олимпиады в городе Москве. В состав призёров вошло тринадцать учеников подшефных школ. Они стали победителями в результате сложной и бескомпромиссной борьбы, развернувшейся на первом этапе Кутафинской олимпиады.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

12 Февраля 2014

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/802933>